
    

 

Sedm dní s korunou 

15. - 21. červen 2015 

Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento 
dokument nepředstavuje nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB 
doporučuje před učiněním jakéhokoli investičního rozhodnutí získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho 
obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI obecně zakazuje svým analytikům a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik 
pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s oddělením Compliance RB nebo RBI. RB nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím 
informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení vytvářená týmem Ekonomický výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro 
veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších 
předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady nebo jejich 
teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – 
Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker_01.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 4. 

  Michal Brožka 
michal.brozka@rb.cz 
Tel: +420 234 401 498 
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    Fed a Řecko v hledáčku investorů  

Česká koruna se v pondělí ráno obchodovala na hladině EUR/CZK 27,28, před týdnem se nacházela na 
EUR/CZK 27,41. Vůči dolaru se koruna na začátku týdne obchoduje na USD/CZK 24,28, před týdnem 
byla na hladině USD/CZK 24,63.  

České koruně pomohl v minulém týdnu především vyšší výsledek inflace za květen. Spotřebitelské ceny 
meziměsíčně vzrostly o 0,3 % a meziroční tempo růstu cen mírně zrychlilo na 0,7 %. Není to žádný šok, ale 
obrázek vývoje Evropy včetně našeho regionu se zlepšuje, čehož investoři využili k nákupu koruny. ČNB 
nicméně svůj závazek intervenovat na hladině EUR/CZK 27.0 v dohledné době s velkou pravděpodobností 
nezmění a teoretický prostor pro ztráty koruny tak v krátkodobém horizontu zůstává výrazně větší, nežli 
prostor pro její zisky. Nicméně s ohledem na poslední vývoj podrobíme naši prognózu revizi. 

Hlavními tématy tohoto týdne bude zasedání americké centrální banky (Fedu) a vývoj situace v Řecku. Ke 
zvýšení úrokových sazeb Fed tuto středu velmi pravděpodobně nepřistoupí. Nicméně může již nyní dost jasně 
signalizovat zvýšení sazeb na nejbližších zasedáních. RBI nadále počítá se zvýšením hlavní úrokové sazby 
Fedu v září. Signalizace takového kroku by měla vést k nárůstu dluhopisových výnosů USA a posílení dolaru 
proti euru. 

Každé další jednání řecké vlády s věřiteli dopadá nezdarem. Naposledy členové MMF dokonce z jednání 
odešli. Splátka dluhu na konci června se nezadržitelně blíží a šéf Evropské komise Donald Tusk hovoří o 
poslední šanci na dohodu na zasedání rady ministrů financí eurozóny 18. – 19. června. Nervozita trhů tak 
zřejmě ještě poroste. 

 

Technická analýza 
EUR/CZK   R1: 27,53       9- týdenní maximum 
                    R2: 27,50       Psychologická hranice 
                    S1: 27,20       Psychologická hranice 
                    S2: 27,14       Minimum 17.3. 2015        

  Události   
 
16. 6. ČR PPI ceny v průmyslu, květen, % r/r                                                           RB -2,3 (trh -2,4, duben -2,6) 
17. 6. USA Zasedání americké centrální banky 
18. 6. USA CPI inflace, květen % r/r                                                                          RBI 0,1 (trh 0,0, duben -0,2) 
18. 6. Schůze Euroskupiny 
 

Prognóza        
 

Kurz ke konci období       aktuální  kurz       září 2015           prosinec 2015        březen 2016 
EUR/CZK*                           27,28                    27,60                   27,60                   27,40                
USD/CZK*                           24,28                   25,10                   26,30                    26,10 
*v revizi 
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